
平成平成平成平成 11119999 年年年年（（（（2002002002007777 年年年年））））９９９９月那覇市議会定例会月那覇市議会定例会月那覇市議会定例会月那覇市議会定例会    

    

    個人質問発言通告書個人質問発言通告書個人質問発言通告書個人質問発言通告書（（（（３３３３日目日目日目日目））））    

平成平成平成平成 11119999 年年年年９９９９月月月月 11118888 日日日日（（（（火火火火））））    

※※※※１１１１人当人当人当人当たりたりたりたり 15151515 分間分間分間分間（（（（答弁答弁答弁答弁をををを除除除除くくくく））））    

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

１１１１    高高高高    良良良良    正正正正    幸幸幸幸    

((((自民自民自民自民・・・・無所属無所属無所属無所属

連合連合連合連合))))    

１１１１    教育行政教育行政教育行政教育行政にににに

ついてついてついてついて    

    

((((１１１１))))    英語教育英語教育英語教育英語教育についてについてについてについて    

        ①①①①    那覇市那覇市那覇市那覇市のののの平成平成平成平成15151515年度年度年度年度からからからから18181818年度年度年度年度までのまでのまでのまでの

小学校英語教育小学校英語教育小学校英語教育小学校英語教育のののの成果成果成果成果とととと、、、、全国的全国的全国的全国的にどのよにどのよにどのよにどのよ

うなうなうなうな評価評価評価評価をををを受受受受けているのかけているのかけているのかけているのか    

    

    

        ②②②②    平成平成平成平成19191919年度以降年度以降年度以降年度以降のののの英語教育英語教育英語教育英語教育のののの新計画新計画新計画新計画とととと

これからのこれからのこれからのこれからの課題課題課題課題    

    

    

        ③③③③    小中学校小中学校小中学校小中学校のののの英語教育英語教育英語教育英語教育をををを通通通通してしてしてして、、、、これからこれからこれからこれから

どのようにどのようにどのようにどのように、、、、小学校小学校小学校小学校とととと中学校中学校中学校中学校のののの連携連携連携連携をををを進進進進めめめめ

ていくのかていくのかていくのかていくのか    

    

    

        ④④④④    英語英語英語英語をををを生生生生かすかすかすかす場所場所場所場所づくりとしてづくりとしてづくりとしてづくりとして、、、、教育委教育委教育委教育委

員員員員のこれまでののこれまでののこれまでののこれまでの取取取取りりりり組組組組みとみとみとみと今後今後今後今後のののの対策対策対策対策をををを

伺伺伺伺うううう    

    

    

    

((((２２２２))))    学校飼育動物対策学校飼育動物対策学校飼育動物対策学校飼育動物対策についてについてについてについて    

        ①①①①    教育的意義教育的意義教育的意義教育的意義とととと活動内容活動内容活動内容活動内容    

    

    

        ②②②②    県県県県とととと那覇市那覇市那覇市那覇市のののの現在現在現在現在のののの状況状況状況状況    

    

    

        ③③③③    獣医師会獣医師会獣医師会獣医師会とのとのとのとの連携連携連携連携はどうなっているのはどうなっているのはどうなっているのはどうなっているの

かかかか    

    

    

        ④④④④    これからのこれからのこれからのこれからの課題課題課題課題    

    

 



 

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

    待機児童待機児童待機児童待機児童のののの解消対策解消対策解消対策解消対策としてのとしてのとしてのとしての保育園問題保育園問題保育園問題保育園問題につにつにつにつ

いていていていて    

((((１１１１))))    認可保育園認可保育園認可保育園認可保育園のののの現状現状現状現状とととと評価評価評価評価    

    

    

((((２２２２))))    今後今後今後今後のののの認可保育園認可保育園認可保育園認可保育園のののの増設増設増設増設とととと対策対策対策対策についてについてについてについて    

    

    

((((３３３３))))    保育園分園保育園分園保育園分園保育園分園のののの意義意義意義意義をををを問問問問うううう    

        ２２２２    保育行政保育行政保育行政保育行政にににに

ついてついてついてついて    

    
【【【【答弁答弁答弁答弁をををを求求求求めるめるめるめる者者者者】】】】    

        市長市長市長市長、、、、副市長副市長副市長副市長、、、、教育長教育長教育長教育長、、、、関係部長関係部長関係部長関係部長    

 



    個人質問個人質問個人質問個人質問（（（（３３３３日目日目日目日目））））    平成平成平成平成 19191919 年年年年９９９９月月月月 18181818 日日日日((((火火火火))))    

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

((((１１１１))))    ＮＰＯＮＰＯＮＰＯＮＰＯ活動支援活動支援活動支援活動支援センターセンターセンターセンターのののの位置付位置付位置付位置付けとけとけとけと役役役役

割割割割についてについてについてについて    

    

    

((((２２２２))))    本市本市本市本市ののののＮＰＯＮＰＯＮＰＯＮＰＯ団体数団体数団体数団体数とととと活動内容活動内容活動内容活動内容についてについてについてについて    

    

    

((((３３３３))))    条例条例条例条例・・・・指針指針指針指針のののの策定策定策定策定プロセスプロセスプロセスプロセスについてについてについてについて    

    

    

((((４４４４))))    協働協働協働協働のののの実績実績実績実績についてについてについてについて    

    

    

((((５５５５))))    今後今後今後今後のののの課題課題課題課題についてについてについてについて    

    

    

    

    

    

    

    平成平成平成平成19191919年年年年２２２２月定例会月定例会月定例会月定例会でででで質問質問質問質問したしたしたした、、、、高齢者福祉施高齢者福祉施高齢者福祉施高齢者福祉施

設設設設のののの開館時間開館時間開館時間開館時間のののの延長及延長及延長及延長及びびびび休日等休日等休日等休日等のののの時間外開放時間外開放時間外開放時間外開放にににに

ついてのついてのついてのついての検討状況検討状況検討状況検討状況をををを伺伺伺伺うううう    

    

    

    

    久場川公園久場川公園久場川公園久場川公園はははは、、、、平成平成平成平成18181818年度国庫補助事業年度国庫補助事業年度国庫補助事業年度国庫補助事業としてとしてとしてとして

着手着手着手着手されたがされたがされたがされたが、、、、そのそのそのその後後後後のののの進捗状況進捗状況進捗状況進捗状況とととと今後今後今後今後のののの事業事業事業事業スススス

ケジュールケジュールケジュールケジュールをををを伺伺伺伺うううう    

    

    

    

    石嶺福祉石嶺福祉石嶺福祉石嶺福祉センターセンターセンターセンター線線線線のののの進捗状況進捗状況進捗状況進捗状況とととと完了時期完了時期完了時期完了時期にににに

ついてついてついてついて伺伺伺伺うううう    

２２２２    玉玉玉玉    城城城城        彰彰彰彰    

（（（（民主民主民主民主クラブクラブクラブクラブ））））    

    

１１１１    ＮＰＯＮＰＯＮＰＯＮＰＯ行政行政行政行政

についてについてについてについて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

２２２２    福祉行政福祉行政福祉行政福祉行政にににに

ついてついてついてついて    

    

    

    

    

３３３３    久場川公園久場川公園久場川公園久場川公園

についてについてについてについて    

    

    

    

    

４４４４    道路行政道路行政道路行政道路行政にににに

ついてついてついてついて    

    
【【【【答弁答弁答弁答弁をををを求求求求めるめるめるめる者者者者】】】】    

        市長市長市長市長、、、、副市長副市長副市長副市長、、、、関係部長関係部長関係部長関係部長        
 



    個人質問個人質問個人質問個人質問（（（（３３３３日目日目日目日目））））    平成平成平成平成 19191919 年年年年９９９９月月月月 18181818 日日日日((((火火火火))))    

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

３３３３    唐唐唐唐    真真真真    弘弘弘弘    安安安安    

（（（（自由民主党自由民主党自由民主党自由民主党・・・・

市民市民市民市民のののの会会会会））））    

    

１１１１    公園行政公園行政公園行政公園行政にににに

ついてついてついてついて    

((((１１１１))))    地地地地域住域住域住域住民民民民のののの１１１１人人人人としてとしてとしてとして、、、、新新新新都心都心都心都心公園公園公園公園をををを活活活活用用用用

するするするする機会機会機会機会がががが多多多多々々々々ああああるがるがるがるが、、、、度度度度々々々々予想予想予想予想をををを超超超超ええええるるるる公公公公

園園園園利用利用利用利用者者者者でででで駐車駐車駐車駐車場場場場のののの空空空空ききききをををを気気気気にしながらにしながらにしながらにしながら公公公公

園園園園へへへへ行行行行くくくく。。。。いついついついつもももも多多多多くのくのくのくの活活活活用用用用者者者者でででで賑賑賑賑々々々々しいしいしいしい

中中中中、、、、３３３３歳歳歳歳児児児児、、、、４４４４歳歳歳歳児児児児、、、、５５５５歳歳歳歳児児児児をををを対対対対象象象象にしたにしたにしたにしたエエエエ

リアリアリアリアがなくがなくがなくがなく、、、、もちろんもちろんもちろんもちろん子供達子供達子供達子供達がががが歓喜歓喜歓喜歓喜するようするようするようするよう

なななな遊具遊具遊具遊具施設施設施設施設もももも無無無無いいいい。。。。他他他他のののの公園公園公園公園にはにはにはには、、、、どこにどこにどこにどこにもももも

ああああるようなるようなるようなるようなエリアエリアエリアエリアがないがないがないがない。。。。多多多多くのくのくのくの活活活活用用用用者者者者がががが切切切切

望望望望ししししているのでそのているのでそのているのでそのているのでその実現実現実現実現方方方方をををを訴訴訴訴ええええるるるる    

    

    

    

    

((((２２２２))))    久久久久米郵便局跡米郵便局跡米郵便局跡米郵便局跡地地地地利用利用利用利用計画事業計画事業計画事業計画事業についてについてについてについて、、、、平平平平

成成成成11117777年年年年９９９９月定例会月定例会月定例会月定例会９９９９月月月月11116666日日日日のののの本会本会本会本会議議議議ににににおおおおけけけけ

るるるる本員本員本員本員のののの事業事業事業事業スケジュールスケジュールスケジュールスケジュールについてのについてのについてのについての質問質問質問質問

にににに対対対対してしてしてして、、、、当当当当局局局局はははは11117777年度年度年度年度にににに用用用用地地地地買収買収買収買収にににに着手着手着手着手

しししし、、、、平成平成平成平成18181818年度年度年度年度にににに基基基基本設計及本設計及本設計及本設計及びびびび実施設計実施設計実施設計実施設計をををを行行行行

いいいい、、、、平成平成平成平成19191919年度年度年度年度にににに施設施設施設施設整備整備整備整備をををを開開開開始始始始しししし、、、、平成平成平成平成22222222

年度年度年度年度のののの完成完成完成完成をををを目指目指目指目指してしてしてしておおおおりますりますりますります。。。。とととと当当当当局局局局はははは答答答答

弁弁弁弁をををを行行行行っているがっているがっているがっているが、、、、現在現在現在現在のののの進捗状況進捗状況進捗状況進捗状況はははは予予予予定通定通定通定通

りかりかりかりか、、、、答弁答弁答弁答弁をををを求求求求めるめるめるめる。。。。今後今後今後今後のののの予予予予定定定定についてについてについてについてもももも

付言付言付言付言せせせせよよよよ    

            このこのこのこの問題問題問題問題はははは、、、、平成平成平成平成11114444年年年年２２２２月定例会月定例会月定例会月定例会、、、、平成平成平成平成11116666

年年年年２２２２月定例会月定例会月定例会月定例会、、、、平成平成平成平成11117777年年年年９９９９月定例会月定例会月定例会月定例会ににににおおおおいていていていて

取取取取りりりり上上上上げげげげ今今今今回回回回でででで４４４４回回回回目目目目ででででああああるるるる。。。。本員本員本員本員のののの主主主主張張張張

はははは、、、、後後後後々々々々後後後後悔悔悔悔しないようにしないようにしないようにしないように、、、、不思議不思議不思議不思議なななな歴史歴史歴史歴史のののの

巡巡巡巡りりりり合合合合わせわせわせわせ、、、、すなすなすなすなわちわちわちわち、、、、久久久久米郵便局跡米郵便局跡米郵便局跡米郵便局跡地地地地がががが福福福福

州州州州園園園園のののの北西側北西側北西側北西側にににに隣接隣接隣接隣接しししし、、、、両両両両地地地地にににに隣接隣接隣接隣接してしてしてして、、、、社社社社

団団団団法法法法人久人久人久人久米崇聖米崇聖米崇聖米崇聖会会会会のののの所所所所有有有有するするするする大大大大ききききなななな土土土土地地地地がががが

ああああるるるる。。。。このこのこのこの偶然偶然偶然偶然はははは、、、、ククククニニニニンンンンダダダダ（（（（久久久久米村米村米村米村））））のののの歴歴歴歴

史史史史、、、、孔子廟明倫堂孔子廟明倫堂孔子廟明倫堂孔子廟明倫堂のののの数数数数奇奇奇奇なななな運命運命運命運命等等等等にににに思思思思いをいをいをいを寄寄寄寄

せせせせるとるとるとると、、、、このこのこのこの偶然偶然偶然偶然はははは久久久久米村米村米村米村のののの祖先達祖先達祖先達祖先達のののの仕仕仕仕業業業業でででで

はないかとはないかとはないかとはないかと思思思思うううう    

このこのこのこの事業事業事業事業はははは、、、、福福福福州州州州園園園園とととと旧旧旧旧久久久久米郵便局跡米郵便局跡米郵便局跡米郵便局跡地地地地とととと

久久久久米崇聖米崇聖米崇聖米崇聖会会会会とがとがとがとが一一一一体体体体となったとなったとなったとなった歴史歴史歴史歴史的的的的背景背景背景背景をををを

持持持持ったったったった素晴素晴素晴素晴らしいらしいらしいらしい那覇市民那覇市民那覇市民那覇市民のののの観光資源観光資源観光資源観光資源ででででああああ

りりりり、、、、市民市民市民市民のののの憩憩憩憩いのいのいのいの場所場所場所場所にしたいにしたいにしたいにしたい。。。。当当当当局局局局のののの答弁答弁答弁答弁

をををを求求求求めるめるめるめる    

        



    

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

     ２２２２    年年年年金金金金着着着着服服服服問問問問

題題題題についてについてについてについて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

３３３３    商工商工商工商工行政行政行政行政にににに

ついてついてついてついて    

    去去去去るるるる９９９９月月月月６６６６日日日日、、、、舛添舛添舛添舛添要要要要一厚一厚一厚一厚生生生生労労労労働働働働大臣大臣大臣大臣はははは、、、、市市市市町町町町

村村村村のののの職職職職員員員員がががが総額総額総額総額２２２２億円億円億円億円以以以以上上上上のののの国民年国民年国民年国民年金金金金保保保保険料険料険料険料をををを

着着着着服服服服していたしていたしていたしていた問題問題問題問題でででで、、、、「「「「市市市市町村町村町村町村がががが一番一番一番一番のののの伏魔殿伏魔殿伏魔殿伏魔殿だだだだ。。。。

盗盗盗盗人人人人はははは最最最最後後後後のののの１１１１人人人人までまでまでまで草草草草のののの根根根根をかをかをかをかきききき分分分分けてけてけてけてもももも探探探探

しししし出出出出さないといけないさないといけないさないといけないさないといけない」」」」とととと言言言言ってってってって、、、、国民国民国民国民からからからから絶大絶大絶大絶大

なななな支支支支持持持持をををを受受受受けているがけているがけているがけているが、、、、那覇市那覇市那覇市那覇市はははは、、、、全全全全くくくく身身身身にににに覚覚覚覚ええええ

のないことでのないことでのないことでのないことであああありりりり、、、、潔白潔白潔白潔白ででででああああることをることをることをることを全市民全市民全市民全市民向向向向けけけけ

表明表明表明表明していたしていたしていたしていただきだきだきだきたいたいたいたい    

    

    

    

    

    

    伝統工芸伝統工芸伝統工芸伝統工芸館館館館（（（（旧旧旧旧））））はははは、、、、    

((((１１１１))))    完成完成完成完成してしてしてして何何何何年年年年にににになるかなるかなるかなるか    

    

    

((((２２２２))))    閉閉閉閉館館館館してしてしてして何何何何年年年年になるかになるかになるかになるか    

    

    

((((３３３３))))    幾幾幾幾らのらのらのらの予算予算予算予算をかけてをかけてをかけてをかけて仕上仕上仕上仕上げげげげたのかたのかたのかたのか    

    

    

((((４４４４))))    建建建建設当時設当時設当時設当時隣接隣接隣接隣接するするするする自自自自衛隊衛隊衛隊衛隊はははは反反反反対対対対していたしていたしていたしていた

かかかか    

    

    

((((５５５５))))    いつまでいつまでいつまでいつまで現状現状現状現状がががが続続続続くのかくのかくのかくのか    

    

    

((((６６６６))))    自自自自衛隊衛隊衛隊衛隊にににに活活活活用用用用ささささせせせせるるるる道道道道はないのかはないのかはないのかはないのか    

    

    

((((７７７７))))    このようなこのようなこのようなこのような残念残念残念残念なななな結結結結果果果果になったのはになったのはになったのはになったのは誰誰誰誰のののの

責任責任責任責任かかかか    

    

    

((((８８８８))))    本当本当本当本当にににに今後今後今後今後のののの見見見見通通通通しはしはしはしはゼゼゼゼロロロロなのかなのかなのかなのか    

    



    

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

((((９９９９))))    市民市民市民市民のののの中中中中からからからからアイデアアイデアアイデアアイデアとしてとしてとしてとして何何何何にににに使使使使ってってってって

欲欲欲欲しいとのしいとのしいとのしいとの声声声声はないのかはないのかはないのかはないのか伺伺伺伺うううう    

    

    

(1(1(1(10000))))    小小小小禄区域禄区域禄区域禄区域のののの市民市民市民市民からからからから村村村村おおおおこしのためこしのためこしのためこしのためにににに伝伝伝伝

統工芸統工芸統工芸統工芸館館館館（（（（旧旧旧旧））））をどうしたいというをどうしたいというをどうしたいというをどうしたいという声声声声等等等等ははははああああ

るかるかるかるか    

         

    
【【【【答弁答弁答弁答弁をををを求求求求めるめるめるめる者者者者】】】】    

        市長市長市長市長、、、、副市長副市長副市長副市長、、、、関係部長関係部長関係部長関係部長        
    



    個人質問個人質問個人質問個人質問（（（（３３３３日目日目日目日目））））    平成平成平成平成 19191919 年年年年９９９９月月月月 18181818 日日日日((((火火火火))))    

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

４４４４    山山山山    川川川川    典典典典    二二二二    

（（（（自民自民自民自民・・・・無所属無所属無所属無所属

連合連合連合連合））））    

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１１１１    医医医医療療療療行政行政行政行政にににに

ついてついてついてついて    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２２２２    派派派派遣難遣難遣難遣難民民民民にににに

ついてついてついてついて 

    産婦産婦産婦産婦人人人人科科科科医医医医療療療療のののの危危危危機機機機をををを象徴象徴象徴象徴するするするする出来出来出来出来事事事事がまたがまたがまたがまた

起起起起ききききたたたた。。。。奈奈奈奈良県良県良県良県のののの妊娠妊娠妊娠妊娠６６６６カカカカ月月月月のののの女性女性女性女性((((33338888歳歳歳歳))))がががが病院病院病院病院

からからからから受受受受けけけけ入入入入れをれをれをれを次次次次々々々々とととと断断断断られられられられ、、、、救急車救急車救急車救急車でのでのでのでの搬送搬送搬送搬送中中中中

のののの事事事事故故故故もももも重重重重なりなりなりなり死産死産死産死産したしたしたした    

    産科産科産科産科医医医医不足不足不足不足をををを背景背景背景背景にににに「「「「全国全国全国全国どこでどこでどこでどこでもももも起起起起こりこりこりこり得得得得

るるるる」」」」とのとのとのとの関係者関係者関係者関係者のののの指指指指摘摘摘摘もあもあもあもあるるるる。。。。当当当当局局局局のののの見見見見解解解解をををを伺伺伺伺うううう    

((((１１１１))))    当当当当局局局局はこのはこのはこのはこの出来出来出来出来事事事事をどうをどうをどうをどう思思思思うかうかうかうか。。。。またまたまたまた現在現在現在現在

那覇市那覇市那覇市那覇市にににに住住住住むむむむ妊産婦妊産婦妊産婦妊産婦はははは何何何何人人人人かかかか問問問問うううう    

    

    

((((２２２２))))    本市本市本市本市救急車救急車救急車救急車によるによるによるによる妊産婦妊産婦妊産婦妊産婦のののの緊急搬送緊急搬送緊急搬送緊急搬送実績実績実績実績

数数数数（（（（過去過去過去過去３３３３年分年分年分年分））））とととと、、、、そのそのそのその対対対対応応応応体体体体制制制制のののの内容内容内容内容にににに

ついてついてついてついて    

    

    

((((３３３３))))    那覇市那覇市那覇市那覇市立病院立病院立病院立病院へへへへのののの妊産婦緊急妊産婦緊急妊産婦緊急妊産婦緊急受受受受けけけけ入入入入れれれれ実実実実

績数績数績数績数（（（（過去過去過去過去３３３３年分年分年分年分））））とととと、、、、そのそのそのその対対対対応応応応医医医医療療療療体体体体制制制制にににに

ついてついてついてついて    

    

    

((((４４４４))))    妊産婦緊急妊産婦緊急妊産婦緊急妊産婦緊急受受受受けけけけ入入入入れをれをれをれを過去断過去断過去断過去断ったったったった事例事例事例事例はははは

ああああるのかるのかるのかるのか。。。。ああああれれれればばばばそのそのそのその理理理理由由由由はははは何何何何かかかか。。。。またまたまたまた他他他他のののの

病院病院病院病院とのとのとのとの緊急緊急緊急緊急連携連携連携連携ネットワネットワネットワネットワークークークークシシシシスススステムテムテムテム等等等等、、、、

制制制制度度度度ががががああああるのかるのかるのかるのか問問問問うううう    

    

    

((((５５５５))))    本市本市本市本市でででで安安安安心心心心してしてしてして出産出産出産出産ででででききききるるるる体体体体制整備制整備制整備制整備がががが急急急急

がれるとがれるとがれるとがれると思思思思うがうがうがうが、、、、市長市長市長市長・・・・病院病院病院病院事業事業事業事業管理管理管理管理者者者者のののの見見見見

解解解解をををを伺伺伺伺うううう    

 

 

 

 

故郷故郷故郷故郷をををを離離離離れてれてれてれて各各各各地地地地をををを転転転転々々々々とするとするとするとする派派派派遣社遣社遣社遣社員員員員がいがいがいがい

るるるる。。。。不不不不安定安定安定安定なななな生活生活生活生活をををを余儀余儀余儀余儀なくされるなくされるなくされるなくされる彼彼彼彼らのことをらのことをらのことをらのことを

関係者関係者関係者関係者はははは「「「「派派派派遣難遣難遣難遣難民民民民」」」」とととと呼呼呼呼ぶぶぶぶ    

沖縄沖縄沖縄沖縄県県県県のののの有効有効有効有効求人求人求人求人倍率倍率倍率倍率はははは0.430.430.430.43倍倍倍倍（（（（07070707年年年年７７７７月月月月））））でででで、、、、

９９９９カカカカ月連月連月連月連続続続続全国全国全国全国最低最低最低最低。。。。全国全国全国全国一一一一はははは愛知愛知愛知愛知県県県県のののの2.032.032.032.03倍倍倍倍

((((同同同同))))でででで、、、、３３３３年年年年６６６６カカカカ月連月連月連月連続続続続でででで全国全国全国全国最最最最高高高高のののの地位地位地位地位をををを保保保保っっっっ

ているているているている。。。。ハハハハローローローローワワワワークークークークをををを通通通通じじじじてててて2006200620062006年度年度年度年度にににに沖縄沖縄沖縄沖縄県県県県

外外外外にににに出出出出たたたた7777,,,,919191916666人人人人のののの内内内内、、、、63636363％％％％がががが愛知愛知愛知愛知県県県県にににに就就就就職職職職したしたしたした。。。。

２２２２位位位位のののの大大大大阪府阪府阪府阪府のののの７７７７％％％％をはるかにをはるかにをはるかにをはるかに上回上回上回上回るるるる        



    

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

「「「「沖縄沖縄沖縄沖縄からからからから愛知愛知愛知愛知へへへへ」」」」ををををキャキャキャキャッッッッチフレチフレチフレチフレーーーーズズズズにににに今今今今、、、、

沖縄沖縄沖縄沖縄県内県内県内県内ではではではでは自動自動自動自動車車車車関連関連関連関連をををを中中中中心心心心にににに製造製造製造製造業業業業がががが好調好調好調好調

なななな愛知愛知愛知愛知県県県県のののの派派派派遣労遣労遣労遣労働働働働のののの求人求人求人求人ががががああああふふふふれているれているれているれている    

失失失失業業業業率率率率全国全国全国全国一一一一のののの沖縄沖縄沖縄沖縄のののの若若若若者者者者のののの多多多多くはくはくはくは県外県外県外県外へへへへ働働働働

きききき口口口口をををを求求求求めるがめるがめるがめるが、、、、近近近近年年年年そのそのそのその行行行行きききき先先先先はははは愛知愛知愛知愛知県県県県がががが断断断断トトトト

ツツツツででででああああるるるる。。。。希希希希望望望望とととと期待期待期待期待をををを抱抱抱抱きききき就就就就職職職職したしたしたしたもももものののののののの、、、、当当当当

初初初初のののの求人内容求人内容求人内容求人内容とととと大大大大幅幅幅幅にににに違違違違ううううももももののののもあもあもあもありりりり、、、、退退退退職職職職せせせせざざざざ

るをるをるをるを得得得得ないないないない若若若若者者者者がががが後後後後をををを絶絶絶絶たたたたずずずず、、、、トトトトラブルラブルラブルラブルもももも多多多多いといといといと

聞聞聞聞くくくく。。。。当当当当局局局局にににに伺伺伺伺うううう    

((((１１１１))))    那覇那覇那覇那覇ハハハハローローローローワワワワークークークーク管管管管内内内内のののの県外県外県外県外企企企企業業業業へへへへのののの斡斡斡斡

旋旋旋旋・・・・紹介紹介紹介紹介をするをするをするをする人人人人材材材材派派派派遣遣遣遣会会会会社社社社のののの数数数数とととと従従従従事事事事したしたしたした

職職職職種種種種のののの主主主主ななななもももものはのはのはのは何何何何かかかか    

    

    

((((２２２２))))    無無無無許許許許可業者可業者可業者可業者もあもあもあもあるとのるとのるとのるとの情報情報情報情報もあもあもあもあるがどうるがどうるがどうるがどう

かかかか    

    

    

((((３３３３))))    トトトトラブルラブルラブルラブルにににに巻巻巻巻きききき込込込込まれたまれたまれたまれた那覇市民那覇市民那覇市民那覇市民のののの実実実実態態態態

をををを把握把握把握把握しているかしているかしているかしているか。。。。今後今後今後今後のののの対対対対応応応応はどうかはどうかはどうかはどうか聞聞聞聞くくくく    

    

    

    

    

    日本日本日本日本郵郵郵郵政公政公政公政公社社社社がががが11110000月月月月からからからから民民民民営化営化営化営化するのにするのにするのにするのに合合合合わわわわ

せせせせてててて、、、、福福福福岡岡岡岡市市市市はははは市道市道市道市道、、、、県道県道県道県道上上上上にににに立立立立つつつつ郵便郵便郵便郵便ポポポポスススストトトトにににに

「「「「道路道路道路道路占占占占用料用料用料用料」」」」をををを課課課課すすすす方方方方針針針針をををを決決決決めためためためた。。。。本市本市本市本市のののの対対対対応応応応

はどうするのかはどうするのかはどうするのかはどうするのか、、、、当当当当局局局局のののの見見見見解解解解をををを伺伺伺伺うううう    

         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

    

    

    

    

    

３３３３    道路行政道路行政道路行政道路行政にににに

ついてついてついてついて 

    
【【【【答弁答弁答弁答弁をををを求求求求めるめるめるめる者者者者】】】】    

        市長市長市長市長、、、、副副副副市長市長市長市長、、、、病院病院病院病院事業事業事業事業管理管理管理管理者者者者、、、、消消消消防防防防長長長長、、、、    

関係部長関係部長関係部長関係部長        



    個人質問個人質問個人質問個人質問（（（（３３３３日目日目日目日目））））    平成平成平成平成 19191919 年年年年９９９９月月月月 18181818 日日日日((((火火火火))))    

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

    若狭旭若狭旭若狭旭若狭旭ヶヶヶヶ丘丘丘丘公園公園公園公園整備整備整備整備についてについてについてについて    

    現在現在現在現在、、、、旭旭旭旭ヶヶヶヶ丘丘丘丘公園公園公園公園東東東東側側側側ににににおおおおいていていていて、、、、風化風化風化風化したしたしたした岩岩岩岩のののの

がけがけがけがけ崩崩崩崩れれれれ落下防止落下防止落下防止落下防止工工工工事事事事がががが行行行行わわわわれているれているれているれている。。。。それとそれとそれとそれと並並並並

行行行行してしてしてして周辺周辺周辺周辺のののの大大大大ききききくくくく生長生長生長生長したしたしたした木木木木のののの枝枝枝枝のののの伐採伐採伐採伐採とととと、、、、対対対対

馬丸記馬丸記馬丸記馬丸記念念念念館館館館南南南南側側側側のののの薄暗薄暗薄暗薄暗いいいい岩岩岩岩山山山山ののののココココーーーーナナナナーーーーにににに街灯街灯街灯街灯

をををを一基一基一基一基設置設置設置設置していたしていたしていたしていただだだだけれけれけれければばばば、、、、安全安全安全安全でででで安安安安心心心心してしてしてして暮暮暮暮

ららららせせせせるのるのるのるのだだだだがというがというがというがという近近近近隣住隣住隣住隣住民民民民のののの声声声声がががが寄寄寄寄せせせせられてられてられてられて

いるいるいるいる。。。。当当当当局局局局のののの見見見見解解解解をををを問問問問うううう    

    

    

    

((((１１１１))))    本市本市本市本市のののの新新新新庁舎庁舎庁舎庁舎建建建建設計画設計画設計画設計画がいよいよがいよいよがいよいよがいよいよ本本本本格格格格的的的的

にににに動動動動きききき出出出出したしたしたした。。。。新新新新庁舎庁舎庁舎庁舎建建建建設設設設にににに伴伴伴伴いいいい国国国国際際際際通通通通りかりかりかりか

らららら、、、、本本本本庁庁庁庁にににに入入入入るるるる道路道路道路道路（（（（一方一方一方一方通行通行通行通行）、）、）、）、本本本本庁庁庁庁駐車駐車駐車駐車

場場場場入入入入口口口口までのまでのまでのまでの交交交交通通通通アアアアクセスクセスクセスクセスをどのようにをどのようにをどのようにをどのように計計計計

画画画画しているのかしているのかしているのかしているのか伺伺伺伺うううう    

    

    

((((２２２２))))    新新新新庁舎庁舎庁舎庁舎をををを建建建建設設設設したしたしたした場合場合場合場合、、、、駐車駐車駐車駐車場場場場のののの位置位置位置位置はどはどはどはど

うなるのかうなるのかうなるのかうなるのか。。。。またまたまたまた規模規模規模規模はどのようになるのかはどのようになるのかはどのようになるのかはどのようになるのか

伺伺伺伺うううう    

    

    

((((３３３３))))    庁舎庁舎庁舎庁舎駐車駐車駐車駐車場場場場入入入入口前口前口前口前のののの路路路路上有料駐車上有料駐車上有料駐車上有料駐車場場場場のののの利利利利

用用用用状況状況状況状況はどうなっているのかはどうなっているのかはどうなっているのかはどうなっているのか。。。。またまたまたまた新新新新庁舎庁舎庁舎庁舎建建建建

設設設設後後後後もももも、、、、本当本当本当本当にににに今今今今のののの狭隘狭隘狭隘狭隘なななな場所場所場所場所にににに必必必必要要要要なのかなのかなのかなのか

伺伺伺伺うううう    

    

 

 

((((１１１１))))    那覇市那覇市那覇市那覇市でででで開開開開催催催催されるされるされるされる主要主要主要主要なななな祭祭祭祭りはどのよりはどのよりはどのよりはどのよ

うなうなうなうなもももものがのがのがのがああああるのかるのかるのかるのか。。。。開開開開催催催催時期時期時期時期、、、、開開開開催催催催場所場所場所場所、、、、

内容内容内容内容、、、、構構構構成団体成団体成団体成団体、、、、補助補助補助補助金金金金をををを出出出出しているしているしているしている場合場合場合場合はははは

交交交交付付付付先先先先団体名及団体名及団体名及団体名及びびびび額額額額についてについてについてについて伺伺伺伺うううう    

    

    

((((２２２２))))    本市本市本市本市単独単独単独単独でででで直直直直接接接接行行行行っているっているっているっている祭祭祭祭りはどういりはどういりはどういりはどうい

うのがうのがうのがうのがああああるのかるのかるのかるのか 

５５５５    宮宮宮宮    國國國國    恵恵恵恵    徳徳徳徳    

（（（（そうそうそうそうぞぞぞぞうううう））））    

    

１１１１    公園行政公園行政公園行政公園行政にににに

ついてついてついてついて    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２２２２    新新新新庁舎庁舎庁舎庁舎建建建建設設設設

計画計画計画計画についてについてについてについて    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

    

３３３３    観光観光観光観光行政及行政及行政及行政及

びびびび文化文化文化文化行政行政行政行政にににに

ついてついてついてついて    

 

 

    
【【【【答弁答弁答弁答弁をををを求求求求めるめるめるめる者者者者】】】】    

        市長市長市長市長、、、、副市長副市長副市長副市長、、、、関係部長関係部長関係部長関係部長        



    個人質問個人質問個人質問個人質問（（（（３３３３日目日目日目日目））））    平成平成平成平成 19191919 年年年年９９９９月月月月 18181818 日日日日((((火火火火))))    

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

６６６６    比比比比    嘉嘉嘉嘉    憲憲憲憲次次次次郎郎郎郎    

（（（（社社社社社社社社連合連合連合連合））））    

    

１１１１    とまりとまりとまりとまりんんんんホホホホ

テテテテルルルル棟棟棟棟のののの売却売却売却売却

につにつにつについていていていて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

２２２２    安安安安里里里里川川川川のののの氾氾氾氾

濫濫濫濫についてについてについてについて    

    那覇市那覇市那覇市那覇市などがなどがなどがなどが出資出資出資出資するするするする第第第第３３３３セクターセクターセクターセクター泊泊泊泊ふふふふ頭頭頭頭開開開開

発発発発((((株株株株))))はははは、、、、６６６６月月月月26262626日日日日、、、、同社同社同社同社がががが運運運運営営営営するするするする「「「「とまりとまりとまりとまりんんんん」」」」

ホホホホテテテテルルルル棟棟棟棟のののの売却売却売却売却にににに指名指名指名指名競争競争競争競争入入入入札札札札をををを採採採採用用用用するとするとするとすると発発発発

表表表表したしたしたした    

((((１１１１))))    企企企企業業業業をををを指名指名指名指名するにするにするにするに当当当当たってのたってのたってのたっての選選選選定定定定基基基基準準準準はははは

どのようなどのようなどのようなどのような基基基基準準準準かかかか伺伺伺伺うううう    

    

    

((((２２２２))))    公公公公募参加募参加募参加募参加のののの意意意意思思思思をををを示示示示したがしたがしたがしたが指名指名指名指名からからからから外外外外れれれれ

たたたた企企企企業業業業ははははああああるのかるのかるのかるのか伺伺伺伺うううう    

    

    

((((３３３３))))    泊泊泊泊ふふふふ頭頭頭頭開発開発開発開発((((株株株株))))はははは、、、、６６６６月月月月22228888日日日日のののの株株株株主主主主総総総総会会会会

でででで、、、、役員役員役員役員改選改選改選改選をををを行行行行っているがっているがっているがっているが、、、、そのそのそのその総総総総会会会会でででで退退退退

任任任任したしたしたした取取取取締締締締役及役及役及役及びびびび監査監査監査監査役役役役のののの氏名氏名氏名氏名、、、、並並並並びにびにびにびに新新新新しししし

くくくく就就就就任任任任したしたしたした取取取取締締締締役及役及役及役及びびびび監査監査監査監査役役役役のののの氏名氏名氏名氏名をををを伺伺伺伺うううう    

    

    

((((４４４４))))    「「「「とまりとまりとまりとまりんんんん再再再再建建建建計画検討委員会計画検討委員会計画検討委員会計画検討委員会」」」」はいつはいつはいつはいつ、、、、

誰誰誰誰がががが立立立立ちちちち上上上上げげげげたのかたのかたのかたのか、、、、またまたまたまた、、、、委員委員委員委員のののの氏名氏名氏名氏名をををを問問問問

うううう    

    

    

((((５５５５))))    最低最低最低最低価価価価格格格格のののの設定設定設定設定はははは、、、、スケルスケルスケルスケルトトトトンンンン状状状状態態態態でででで算出算出算出算出

したのかしたのかしたのかしたのか伺伺伺伺うううう    

    

    

((((６６６６))))    参加希参加希参加希参加希望望望望業者業者業者業者とととと秘密秘密秘密秘密保保保保持持持持契約契約契約契約をををを締締締締結結結結してしてしてして

いるがいるがいるがいるが、、、、どどどどんんんんなななな秘密秘密秘密秘密をををを誰誰誰誰からからからから守守守守るのかるのかるのかるのか伺伺伺伺うううう    

    

    

    

    

((((１１１１))))    安安安安里里里里川川川川のののの河河河河川川川川改修改修改修改修がががが終終終終了了了了するのはいつかするのはいつかするのはいつかするのはいつか    

    

    

((((２２２２))))    洪水洪水洪水洪水対策対策対策対策のののの目的目的目的目的でででで整備整備整備整備されたされたされたされた真真真真嘉比嘉比嘉比嘉比遊遊遊遊水水水水

地地地地はははは、、、、うまくうまくうまくうまく機機機機能能能能してしてしてしていいいいないないないない。。。。これまでこれまでこれまでこれまで県県県県にににに

対対対対しどのようなしどのようなしどのようなしどのような要要要要請請請請をしてをしてをしてをしてききききたのかたのかたのかたのか伺伺伺伺うううう    

        



    

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

         

    

    

    

    

    

    

    

３３３３    多重多重多重多重債務債務債務債務者者者者

対策対策対策対策についてについてについてについて    

((((３３３３))))    県県県県のののの統統統統括監括監括監括監はははは、、、、真真真真嘉比嘉比嘉比嘉比遊遊遊遊水水水水地地地地とととと金金金金城城城城ダムダムダムダムのののの

施設施設施設施設見見見見直直直直しについてはしについてはしについてはしについては「「「「検討検討検討検討してないしてないしてないしてない」」」」とととと述述述述

べべべべているているているている。。。。そうでそうでそうでそうでああああれれれればばばば、、、、暫暫暫暫定的定的定的定的なななな洪水緩和洪水緩和洪水緩和洪水緩和

策策策策がががが他他他他にないかにないかにないかにないか伺伺伺伺うううう    

    

    

    

    

現在現在現在現在、、、、我我我我がががが国国国国ににににおおおおいていていていて、、、、消消消消費費費費者者者者金金金金融融融融のののの利用利用利用利用者者者者がががが

少少少少なくとなくとなくとなくともももも約約約約1111,,,,400400400400万万万万人人人人、、、、そのうそのうそのうそのうちちちち多重多重多重多重債務債務債務債務状状状状態態態態

にににに陥陥陥陥っているっているっているっている人人人人はははは、、、、230230230230万万万万人人人人にににに上上上上るとるとるとると言言言言わわわわれていれていれていれてい

るるるる。。。。そのうそのうそのうそのうちちちち相談窓口相談窓口相談窓口相談窓口ににににアアアアクセスクセスクセスクセスででででききききているのているのているのているの

はははは、、、、わわわわずずずずかかかか２２２２割割割割にすにすにすにすぎぎぎぎないないないない    

    多重多重多重多重債務債務債務債務のののの悩悩悩悩みをみをみをみを１１１１人人人人でででで抱抱抱抱ええええ込込込込んんんんでいるでいるでいるでいる８８８８割割割割

のののの人人人人たたたたちちちちをををを相談窓口相談窓口相談窓口相談窓口にににに適適適適切切切切にににに誘導誘導誘導誘導しししし、、、、生活生活生活生活再再再再建建建建もももも

含含含含めてめてめてめて総総総総合的合的合的合的なななな問題解問題解問題解問題解決決決決につなにつなにつなにつなげげげげるるるる仕仕仕仕組組組組みとみとみとみと体体体体

制制制制をををを整備整備整備整備することがすることがすることがすることが、、、、緊急緊急緊急緊急のののの課題課題課題課題となっているとなっているとなっているとなっている    

    こうしたことからこうしたことからこうしたことからこうしたことから、、、、政政政政府府府府のののの多重多重多重多重債務債務債務債務者対策本部者対策本部者対策本部者対策本部

はははは、、、、本年本年本年本年４４４４月月月月20202020日日日日、、、、直直直直ちちちちにににに取取取取りりりり組組組組むむむむべべべべきききき具具具具体的施体的施体的施体的施

策策策策としてとしてとしてとして、、、、「「「「多重多重多重多重債務債務債務債務問題問題問題問題改善改善改善改善プロプロプロプロググググララララムムムム」」」」をををを策策策策

定定定定しししし、、、、国国国国・・・・自自自自治治治治体体体体・・・・関係者関係者関係者関係者がががが一一一一体体体体となってとなってとなってとなって実行実行実行実行しししし

ていくことをていくことをていくことをていくことを求求求求めているめているめているめている    

    地地地地方方方方自自自自治治治治体体体体はははは((((特特特特にににに市市市市町村町村町村町村))))はははは、、、、住住住住民民民民からからからから最最最最もももも身身身身

近近近近でででで、、、、住住住住民民民民とのとのとのとの接接接接触触触触のののの機会機会機会機会もももも多多多多いことからいことからいことからいことから、、、、「「「「多多多多

重重重重債務債務債務債務者者者者へへへへのののの対対対対応応応応はははは自自自自治治治治体体体体自自自自らのらのらのらの責責責責務務務務」」」」とのとのとのとの意意意意識識識識

をををを持持持持ってってってって、、、、自自自自らららら主体的主体的主体的主体的にににに相談窓口相談窓口相談窓口相談窓口ににににおおおおけるけるけるける積極積極積極積極的的的的

なななな対対対対応応応応をををを行行行行うことがうことがうことがうことが望望望望まれているまれているまれているまれている    

((((１１１１))))    本市本市本市本市のののの相談窓口相談窓口相談窓口相談窓口にににに来来来来庁庁庁庁したしたしたした過去過去過去過去５５５５年間年間年間年間のののの

暮暮暮暮らしらしらしらし・・・・法法法法律相談件律相談件律相談件律相談件数数数数とそのうとそのうとそのうとそのうちちちち多重多重多重多重債務債務債務債務者者者者

のののの相談件相談件相談件相談件数数数数はいくらかはいくらかはいくらかはいくらか伺伺伺伺うううう    

    

    

    

((((２２２２))))    那覇市那覇市那覇市那覇市社社社社会福祉協会福祉協会福祉協会福祉協議議議議会会会会のののの生活福祉生活福祉生活福祉生活福祉資金資金資金資金のののの

過去過去過去過去５５５５年年年年のののの借借借借入入入入申込相談件申込相談件申込相談件申込相談件数数数数とととと利率利率利率利率及及及及びびびび貸貸貸貸

付付付付件件件件数数数数はいくらかはいくらかはいくらかはいくらか伺伺伺伺うううう    

    



    

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

((((３３３３))))    本市本市本市本市はははは、、、、これまでこれまでこれまでこれまで多重多重多重多重債務債務債務債務者対策者対策者対策者対策にどのよにどのよにどのよにどのよ

うにうにうにうに取取取取りりりり組組組組んんんんででででききききたのかたのかたのかたのか、、、、そしてこれからどそしてこれからどそしてこれからどそしてこれからど

のようにのようにのようにのように取取取取りりりり組組組組んんんんでいくのかでいくのかでいくのかでいくのか伺伺伺伺うううう    

         

    
【【【【答弁答弁答弁答弁をををを求求求求めるめるめるめる者者者者】】】】    

        市長市長市長市長、、、、副市長副市長副市長副市長、、、、教育長教育長教育長教育長、、、、関係部長関係部長関係部長関係部長        
    



    個人質問個人質問個人質問個人質問（（（（３３３３日目日目日目日目））））    平成平成平成平成 19191919 年年年年９９９９月月月月 18181818 日日日日((((火火火火))))    

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

７７７７    瀬瀬瀬瀬    長長長長        清清清清    

（（（（自民自民自民自民・・・・無所属無所属無所属無所属

連合連合連合連合））））    

    

１１１１    福祉行政福祉行政福祉行政福祉行政にににに

ついてついてついてついて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

２２２２    消消消消防防防防行政行政行政行政にににに

ついてついてついてついて    

    那覇市長那覇市長那覇市長那覇市長寿寿寿寿大大大大学校学校学校学校のののの開設開設開設開設についてについてについてについて    

    団団団団塊塊塊塊のののの世代世代世代世代とととと高齢者高齢者高齢者高齢者のののの生生生生涯涯涯涯学学学学習習習習のののの一一一一環環環環としてとしてとしてとして

市民市民市民市民ニニニニーーーーズズズズのののの高高高高いいいい長長長長寿寿寿寿大大大大学校学校学校学校をををを那覇市那覇市那覇市那覇市としてとしてとしてとして開開開開

設設設設することについてすることについてすることについてすることについて、、、、当当当当局局局局のののの所所所所見見見見をををを求求求求めるめるめるめる    

((((１１１１))))    高齢者高齢者高齢者高齢者のののの生生生生ききききがいづくりがいづくりがいづくりがいづくり、、、、健康健康健康健康のののの保保保保持持持持のののの観観観観

点点点点からからからから那那那那覇市長覇市長覇市長覇市長寿寿寿寿大大大大学校学校学校学校のののの設置設置設置設置をををを検討検討検討検討するするするする

ことがことがことがことが必必必必要要要要だだだだとととと考考考考ええええるがるがるがるが、、、、当当当当局局局局のののの見見見見解解解解をををを求求求求めめめめ

るるるる    

    

    

((((２２２２))))    新新新新庁舎庁舎庁舎庁舎整備整備整備整備後後後後のののの現現現現新新新新都心都心都心都心銘苅庁舎銘苅庁舎銘苅庁舎銘苅庁舎のののの利用利用利用利用

状況状況状況状況とととと長長長長寿寿寿寿大大大大学校学校学校学校としてのとしてのとしてのとしての活活活活用用用用のののの可可可可能能能能性性性性にににに

ついてついてついてついて、、、、当当当当局局局局のののの所所所所見見見見をををを求求求求めめめめるるるる    

    

    

    

    

    妊婦妊婦妊婦妊婦にかかるにかかるにかかるにかかる救急救急救急救急医医医医療療療療体体体体制制制制についてについてについてについて    

    次次次次代代代代をををを担担担担うううう子供子供子供子供たたたたちちちちがががが心身心身心身心身ととととももももにににに健健健健ややややかにかにかにかに生生生生

まれまれまれまれ育育育育つためのつためのつためのつための積極積極積極積極的的的的なななな環境環境環境環境づくりがづくりがづくりがづくりが求求求求められめられめられめられ

るるるる中中中中、、、、妊婦妊婦妊婦妊婦がががが救急搬送救急搬送救急搬送救急搬送されたされたされたされた病院病院病院病院でででで受受受受けけけけ入入入入れをれをれをれを断断断断

られられられられ、、、、流流流流産産産産をするというをするというをするというをするという痛痛痛痛ましいましいましいましい悲劇悲劇悲劇悲劇がががが起起起起ききききたたたた。。。。

二二二二度度度度とこのようなことがないようにするためとこのようなことがないようにするためとこのようなことがないようにするためとこのようなことがないようにするため、、、、那那那那

覇市覇市覇市覇市ににににおおおおけるけるけるける妊婦妊婦妊婦妊婦にかかるにかかるにかかるにかかる救急救急救急救急医医医医療療療療体体体体制制制制についについについについ

てててて、、、、当当当当局局局局のののの所所所所見見見見をををを求求求求めるめるめるめる    

((((１１１１))))    本市本市本市本市のののの救急搬送救急搬送救急搬送救急搬送ににににおおおおけるけるけるける妊婦妊婦妊婦妊婦のののの搬送搬送搬送搬送状況状況状況状況

はどうなっているかはどうなっているかはどうなっているかはどうなっているか、、、、消消消消防防防防のののの救急隊救急隊救急隊救急隊のののの年度年度年度年度別別別別

搬送搬送搬送搬送件件件件数数数数とととと、、、、そのそのそのそのううううちちちち、、、、妊婦妊婦妊婦妊婦にかかるにかかるにかかるにかかる搬送搬送搬送搬送件件件件

数数数数についてについてについてについて伺伺伺伺うううう    

    

    

((((２２２２))))    搬送先搬送先搬送先搬送先のののの病院病院病院病院でででで受受受受けけけけ入入入入れをれをれをれを拒否拒否拒否拒否されたされたされたされた事事事事

例例例例ははははああああるかるかるかるか。。。。ああああるとすれるとすれるとすれるとすればばばば、、、、それはどのようそれはどのようそれはどのようそれはどのよう

なななな場合場合場合場合かかかか伺伺伺伺うううう    

    

    

((((３３３３))))    本市本市本市本市ににににおおおおけるけるけるける妊婦妊婦妊婦妊婦のののの救急搬送救急搬送救急搬送救急搬送のののの場合場合場合場合ののののママママ

ニニニニュュュュアアアアルルルルややややシシシシスススステムテムテムテムはははは構築構築構築構築されているかされているかされているかされているか。。。。病病病病

院院院院とととと消消消消防防防防とのとのとのとの連携連携連携連携はどうなっているかはどうなっているかはどうなっているかはどうなっているか伺伺伺伺うううう    

    



    

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

((((４４４４))))    厚厚厚厚生生生生労労労労働働働働省省省省はははは、、、、各各各各県県県県にににに対対対対しししし、、、、総総総総合合合合周周周周産産産産期期期期母母母母

子子子子医医医医療療療療センターセンターセンターセンターをををを整備整備整備整備するようするようするようするよう指指指指導導導導していしていしていしてい

るとのことるとのことるとのことるとのことででででああああるがるがるがるが、、、、同同同同センターセンターセンターセンターのののの内容内容内容内容とととと本本本本

県県県県のののの状況状況状況状況、、、、またまたまたまた、、、、救急搬送救急搬送救急搬送救急搬送のののの関係関係関係関係についてはについてはについてはについては

どうなっていどうなっていどうなっていどうなっているるるるかかかか伺伺伺伺うううう    

    

    

    

    

図書図書図書図書のののの充充充充実実実実についてについてについてについて    

子供子供子供子供たたたたちちちちのののの感感感感性性性性をををを磨磨磨磨きききき、、、、表表表表現現現現力力力力、、、、創造力創造力創造力創造力をををを豊豊豊豊かかかか

にしていくためにはにしていくためにはにしていくためにはにしていくためには、、、、図書図書図書図書のののの充充充充実等実等実等実等、、、、そのそのそのその環境環境環境環境をををを

整整整整ええええていくことがていくことがていくことがていくことが必必必必要要要要とととと考考考考ええええるるるる。。。。那覇市那覇市那覇市那覇市ににににおおおおけるけるけるける

図書図書図書図書のののの状況状況状況状況についてについてについてについて、、、、当当当当局局局局のののの所所所所見見見見をををを求求求求めるめるめるめる    

((((１１１１))))    那覇市那覇市那覇市那覇市のののの小中学校小中学校小中学校小中学校ににににおおおおけるけるけるける学校学校学校学校図書図書図書図書のののの標標標標

準冊準冊準冊準冊数数数数にににに対対対対するするするする割合割合割合割合はははは、、、、どうなっていどうなっていどうなっていどうなっているるるるかかかか。。。。

またまたまたまた、、、、標準冊標準冊標準冊標準冊数数数数をををを満満満満たしてたしてたしてたしていないいないいないいない学校学校学校学校ははははああああるるるる

かかかか、、、、ああああるのでるのでるのでるのでああああれれれればばばば、、、、そのそのそのその対対対対応応応応策策策策をををを問問問問うううう。。。。本本本本

員員員員はははは寄寄寄寄贈図書贈図書贈図書贈図書のののの制制制制度活度活度活度活用用用用もももも解解解解決決決決策策策策のののの１１１１つとつとつとつと

考考考考ええええるがるがるがるが、、、、当当当当局局局局のののの見見見見解解解解をををを伺伺伺伺うううう    

    

    

((((２２２２))))    市市市市立立立立図書図書図書図書館館館館のののの蔵書蔵書蔵書蔵書数数数数及及及及びびびび利用利用利用利用者状況者状況者状況者状況のののの推推推推

移移移移とととと課題課題課題課題についてについてについてについて、、、、当当当当局局局局としてどのようにとしてどのようにとしてどのようにとしてどのように認認認認

識識識識しししし、、、、今後今後今後今後どのようにどのようにどのようにどのように対対対対応応応応をををを考考考考ええええていていていているかるかるかるか伺伺伺伺

うううう    

    

         

    

    

    

    

    

    

    

    

３３３３    教育行政教育行政教育行政教育行政にににに

ついてついてついてついて    

    
【【【【答弁答弁答弁答弁をををを求求求求めるめるめるめる者者者者】】】】    

        市長市長市長市長、、、、副市長副市長副市長副市長、、、、教育長教育長教育長教育長、、、、消消消消防防防防長長長長、、、、関係部長関係部長関係部長関係部長        



    個人質問個人質問個人質問個人質問（（（（３３３３日目日目日目日目））））    平成平成平成平成 19191919 年年年年９９９９月月月月 18181818 日日日日((((火火火火))))    

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

    新新新新庁舎庁舎庁舎庁舎のののの売店売店売店売店設置設置設置設置、、、、運運運運営営営営についてについてについてについて当当当当局局局局のののの見見見見解解解解をををを

伺伺伺伺うううう    

    

    

    

    

    

    識識識識名名名名霊霊霊霊園園園園のののの納骨納骨納骨納骨堂堂堂堂改築改築改築改築及及及及びびびび市民市民市民市民共共共共同同同同墓墓墓墓建建建建設設設設にににに

ついてはどうついてはどうついてはどうついてはどう取取取取りりりり組組組組んんんんでいくのかでいくのかでいくのかでいくのか伺伺伺伺うううう    

    

    

    

    

    

    障害障害障害障害者者者者就就就就労労労労支援支援支援支援センターセンターセンターセンター運運運運営営営営へへへへのののの応応応応募募募募状況状況状況状況とととと

今後今後今後今後のののの取取取取りりりり組組組組みについてみについてみについてみについて伺伺伺伺うううう    

    

    

    

    

    

    電電電電動動動動ババババイイイイククククのののの導導導導入入入入についてはについてはについてはについては、、、、どのようにどのようにどのようにどのように検討検討検討検討

されたのかされたのかされたのかされたのか、、、、今後今後今後今後のののの取取取取りりりり組組組組みはどうするのかみはどうするのかみはどうするのかみはどうするのか伺伺伺伺うううう    

    

    

    

    

    

    ユビキユビキユビキユビキタスタスタスタスをををを活活活活用用用用するするするするモモモモデデデデルルルル地地地地区区区区のののの応応応応募募募募につにつにつにつ

いていていていて当当当当局局局局のののの見見見見解解解解をををを伺伺伺伺うううう    

    

８８８８    知知知知    念念念念        博博博博    

（（（（自民自民自民自民・・・・無所属無所属無所属無所属

連合連合連合連合））））    

    

１１１１    新新新新庁舎庁舎庁舎庁舎建建建建設設設設

についてについてについてについて    

    

    

    

    

    

２２２２    第第第第４４４４次総次総次総次総合合合合

計画計画計画計画についてについてについてについて    

    

    

    

    

    

３３３３    福祉行政福祉行政福祉行政福祉行政にににに

ついてついてついてついて    

    

    

    

    

    

４４４４    環境環境環境環境行政行政行政行政にににに

ついてついてついてついて    

    

    

    

    

    

５５５５    情報情報情報情報社社社社会会会会構構構構

築築築築についてについてについてについて    

    
【【【【答弁答弁答弁答弁をををを求求求求めるめるめるめる者者者者】】】】    

        市長市長市長市長、、、、副市長副市長副市長副市長、、、、関係部長関係部長関係部長関係部長        



    個人質問個人質問個人質問個人質問（（（（３３３３日目日目日目日目））））    平成平成平成平成 19191919 年年年年９９９９月月月月 18181818 日日日日((((火火火火))))    

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

９９９９    糸糸糸糸    数数数数    昌昌昌昌    洋洋洋洋    

（（（（公公公公    明明明明    党党党党））））    

    

１１１１    飲酒飲酒飲酒飲酒運転運転運転運転のののの

撲滅撲滅撲滅撲滅についてについてについてについて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

２２２２    那覇市安那覇市安那覇市安那覇市安心心心心

安全安全安全安全情報共情報共情報共情報共有有有有

シシシシスススステムテムテムテムにつにつにつにつ

いていていていて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

３３３３    道路道路道路道路交交交交通行通行通行通行

政政政政についてについてについてについて    

    後後後後をををを絶絶絶絶たないたないたないたない飲酒飲酒飲酒飲酒運転運転運転運転のののの根絶根絶根絶根絶にににに向向向向けけけけ、、、、改改改改正道路正道路正道路正道路

交交交交通通通通法法法法がががが今月今月今月今月19191919日日日日にににに施行施行施行施行されるにされるにされるにされるに当当当当たりたりたりたり、、、、本市本市本市本市のののの

取取取取りりりり組組組組みをみをみをみを伺伺伺伺うううう    

((((１１１１))))    福福福福岡岡岡岡でのでのでのでの痛痛痛痛ましいましいましいましい事事事事故故故故からからからから約約約約１１１１年年年年がががが経経経経過過過過

したしたしたした。。。。このこのこのこの間間間間、、、、本市本市本市本市もももも様様様様々々々々なななな対策対策対策対策をををを講講講講じじじじたがたがたがたが、、、、

運運運運動動動動のののの成果成果成果成果とととと違違違違反反反反事事事事故故故故のののの実実実実態態態態をををを伺伺伺伺うううう    

    

    

((((２２２２))))    改改改改正道正道正道正道交交交交法法法法のののの概概概概要要要要をををを伺伺伺伺うううう    

    

    

((((３３３３))))    今後今後今後今後のののの取取取取りりりり組組組組みについてみについてみについてみについて伺伺伺伺うううう    

    

    

    

    

    

    ９９９９月月月月よりよりよりより市市市市立立立立学校学校学校学校をををを対対対対象象象象にににに「「「「安安安安心心心心安全安全安全安全メメメメールールールールシシシシ

スススステムテムテムテム」」」」のののの試試試試行行行行がががが予予予予定定定定されているされているされているされている。。。。子供子供子供子供たたたたちちちちのののの安安安安

心心心心安全安全安全安全をををを確確確確保保保保するためするためするためするため、、、、不不不不審審審審者者者者情報情報情報情報などのなどのなどのなどの提提提提供供供供がががが

行行行行わわわわれれれれ、、、、効効効効果果果果がががが期待期待期待期待されるされるされるされる    

((((１１１１))))    実施実施実施実施にににに至至至至るるるる経経経経緯緯緯緯ととととシシシシスススステムテムテムテムのののの概概概概要要要要についについについについ

てててて    

    

    

((((２２２２))))    期待期待期待期待されるされるされるされる効効効効果果果果とととと課題課題課題課題についてについてについてについて    

    

    

    

    

    

    平成平成平成平成11117777年年年年９９９９月定例会月定例会月定例会月定例会ににににおおおおいていていていて、、、、開開開開南交南交南交南交差差差差点点点点からからからから

大大大大平通平通平通平通りりりり入入入入口口口口にににに至至至至るるるる市道市道市道市道ののののタクタクタクタクシシシシーーーー専専専専用駐車用駐車用駐車用駐車レレレレ

ーンーンーンーンのののの一一一一部解除部解除部解除部解除についてについてについてについて質問質問質問質問ししししたがたがたがたが、、、、そのそのそのその後後後後のののの進進進進

捗捗捗捗をををを伺伺伺伺うううう    

((((１１１１))))    市内道路市内道路市内道路市内道路ののののタクタクタクタクシシシシーーーー専専専専用駐車用駐車用駐車用駐車レレレレーンーンーンーンはははは何何何何

カカカカ所所所所ああああるのかるのかるのかるのか（（（（国国国国・・・・県県県県・・・・市道市道市道市道ごごごごとととと））））    

    



    

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

((((２２２２))))    レレレレーンーンーンーン設置設置設置設置のののの際際際際、、、、住住住住民民民民へへへへのののの説説説説明明明明はははは行行行行わわわわれたれたれたれた

のかのかのかのか    

    

    

((((３３３３))))    当当当当該該該該駐車駐車駐車駐車レレレレーンーンーンーンのののの一一一一部解除部解除部解除部解除にににに向向向向けたけたけたけた取取取取りりりり

組組組組みのみのみのみの状況状況状況状況についてについてについてについて    

         

    
【【【【答弁答弁答弁答弁をををを求求求求めるめるめるめる者者者者】】】】    

        市長市長市長市長、、、、副市長副市長副市長副市長、、、、教育長教育長教育長教育長、、、、関係部長関係部長関係部長関係部長        
 



    個人質問個人質問個人質問個人質問（（（（３３３３日目日目日目日目））））    平成平成平成平成 19191919 年年年年９９９９月月月月 18181818 日日日日((((火火火火))))    

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

ガガガガーブーブーブーブ川川川川上上上上流流流流地地地地域域域域のののの開発開発開発開発がががが進進進進んんんんでいるでいるでいるでいる。。。。先先先先だだだだっっっっ

てててて「「「「ははははんんんんららららんんんん」」」」したしたしたした安安安安里里里里川川川川ととととととととももももにににに市市市市街街街街地地地地をををを流流流流れれれれ

るるるるガガガガーブーブーブーブ川川川川のののの浸浸浸浸水水水水、、、、氾濫氾濫氾濫氾濫がががが懸懸懸懸念念念念されるされるされるされる    

またまたまたまた、、、、人人人人々々々々のののの溢溢溢溢れるれるれるれる市市市市街街街街地地地地のののの路路路路上上上上でのでのでのでの商商商商活動活動活動活動にににに

ついてついてついてついてもももも、、、、市民市民市民市民からからからから強強強強いいいい懸懸懸懸念念念念のののの訴訴訴訴ええええががががああああるるるる。。。。観光観光観光観光

客客客客もももも農農農農連連連連再再再再開発開発開発開発もももも市市市市街街街街地活地活地活地活性性性性化化化化にににに欠欠欠欠かかかかせせせせないないないない    

    市市市市街街街街地地地地のののの浸浸浸浸水水水水やややや道路道路道路道路管理管理管理管理等等等等についてについてについてについて伺伺伺伺うううう    

((((１１１１))))    ガガガガーブーブーブーブ川川川川水水水水系系系系についてについてについてについて    

            与与与与儀儀儀儀公園公園公園公園までまでまでまで満満満満潮潮潮潮時時時時にににに海海海海水水水水がくるがくるがくるがくる。。。。豪雨豪雨豪雨豪雨とととと

重重重重なるとなるとなるとなると公園公園公園公園含含含含めめめめ市市市市街街街街地地地地にかなりのにかなりのにかなりのにかなりの被被被被害害害害がががが

想想想想定定定定されるされるされるされる    

        ①①①①    氾濫氾濫氾濫氾濫、、、、浸浸浸浸水水水水等等等等のののの恐恐恐恐れはないかれはないかれはないかれはないか    

    

    

        ②②②②    将将将将来来来来のののの対策対策対策対策、、、、計画計画計画計画はどうはどうはどうはどう考考考考ええええているのかているのかているのかているのか    

    

    

        ③③③③    農農農農連市場連市場連市場連市場再再再再開発計画開発計画開発計画開発計画とととと関連関連関連関連してのしてのしてのしての治水治水治水治水

対策等対策等対策等対策等についてについてについてについて    

    

    

④④④④    農農農農連市場内連市場内連市場内連市場内のののの通行通行通行通行（（（（橋橋橋橋））））のののの安全安全安全安全についてについてについてについて    

    

    

    

((((２２２２))))    市市市市街街街街地地地地のののの道路道路道路道路管理管理管理管理についてについてについてについて    

            市民市民市民市民やややや観光観光観光観光客客客客のののの溢溢溢溢れるれるれるれる中中中中でででで、、、、安全安全安全安全なななな商商商商活動活動活動活動

がでがでがでができきききるのかるのかるのかるのか。。。。消消消消防防防防活動活動活動活動にににに支支支支障障障障はないのかはないのかはないのかはないのか。。。。

市民生活市民生活市民生活市民生活にににに支支支支障障障障はないのかはないのかはないのかはないのか    

        ①①①①    考考考考ええええががががああああったらったらったらったら伺伺伺伺うううう    

    

    

        ②②②②    日日日日常常常常的的的的なななな管理管理管理管理についてについてについてについて    

    

    

        ③③③③    久久久久茂茂茂茂地地地地ウェウェウェウェルルルルネネネネスススス通通通通りについてりについてりについてりについて    

    

11110000    与与与与    儀儀儀儀    清清清清    春春春春    

（（（（自自自自由民主党由民主党由民主党由民主党・・・・

市民市民市民市民のののの会会会会））））    

    

市市市市街街街街地活地活地活地活性性性性化化化化

とととと「「「「街街街街のののの安安安安心心心心・・・・

安全安全安全安全」」」」ののののデデデデザザザザイイイイ

ンンンンについてについてについてについて    

    
【【【【答弁答弁答弁答弁をををを求求求求めるめるめるめる者者者者】】】】    

        市長市長市長市長、、、、副市長副市長副市長副市長、、、、消消消消防防防防長長長長、、、、関係部長関係部長関係部長関係部長    

 



    個人質問個人質問個人質問個人質問（（（（３３３３日目日目日目日目））））    平成平成平成平成 19191919 年年年年９９９９月月月月 18181818 日日日日((((火火火火))))    

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

((((１１１１))))    幼稚幼稚幼稚幼稚園園園園・・・・小学校小学校小学校小学校・・・・中学校中学校中学校中学校のののの老朽老朽老朽老朽校校校校舎舎舎舎等等等等のののの建建建建

てててて替替替替ええええのののの状況状況状況状況をををを伺伺伺伺うううう    

    

    

((((２２２２))))    普普普普通教通教通教通教室室室室等等等等ののののクーラークーラークーラークーラー設置設置設置設置についてについてについてについて    

        ①①①①    クーラークーラークーラークーラー設置事業設置事業設置事業設置事業のののの推移推移推移推移についてについてについてについて    

    

        ②②②②    当当当当初初初初計画計画計画計画とととと小学校小学校小学校小学校・・・・中学校中学校中学校中学校のののの設置状況設置状況設置状況設置状況    

    

        ③③③③    今後今後今後今後のののの設置計画設置計画設置計画設置計画についてについてについてについて    

    

    

    

    

宇栄宇栄宇栄宇栄原原原原市市市市営営営営住住住住宅宅宅宅建建建建替替替替事業事業事業事業についてについてについてについて    

((((１１１１))))    建建建建替替替替事業計画事業計画事業計画事業計画はどのようになっているかはどのようになっているかはどのようになっているかはどのようになっているか    

    

    

((((２２２２))))    建建建建替替替替計画計画計画計画のののの際際際際にににに、、、、地地地地域住域住域住域住民民民民やややや自自自自治治治治会等会等会等会等をををを加加加加

ええええたたたた「「「「ままままちちちちづくりづくりづくりづくり協協協協議議議議会会会会((((仮称仮称仮称仮称))))」」」」をををを立立立立ちちちち上上上上げげげげ

てててて、、、、総総総総合的合的合的合的なまなまなまなまちちちちづくりをしてはどうかづくりをしてはどうかづくりをしてはどうかづくりをしてはどうか    

    

    

((((３３３３))))    建建建建てててて替替替替ええええのののの際際際際にににに小小小小禄禄禄禄支所支所支所支所をををを宇栄原宇栄原宇栄原宇栄原市市市市営営営営住住住住

宅宅宅宅内内内内にににに移移移移転建転建転建転建てててて替替替替ええええをしてはどうかをしてはどうかをしてはどうかをしてはどうかおおおお聞聞聞聞きききき

したいしたいしたいしたい    

    

    

    

    

    都都都都市市市市モモモモノノノノレレレレールールールール駅駅駅駅周辺周辺周辺周辺のののの歩歩歩歩道道道道上上上上ににににババババイイイイククククやややや自自自自

転車転車転車転車がががが無無無無秩序秩序秩序秩序にににに駐駐駐駐輪輪輪輪しているがしているがしているがしているが、、、、そのそのそのその対策対策対策対策はどのはどのはどのはどの

ようになっているかようになっているかようになっているかようになっているか 

11111111    仲仲仲仲    村村村村    家家家家    治治治治    

（（（（自民自民自民自民・・・・無所属無所属無所属無所属

連合連合連合連合））））    

    

１１１１    教育行政教育行政教育行政教育行政にににに

ついてついてついてついて        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２２２２    都都都都市市市市住住住住宅宅宅宅行行行行

政政政政についてについてについてについて    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３３３３    道路行政道路行政道路行政道路行政にににに

ついてついてついてついて    

    
【【【【答弁答弁答弁答弁をををを求求求求めるめるめるめる者者者者】】】】    

        市長市長市長市長、、、、副市長副市長副市長副市長、、、、教育長教育長教育長教育長、、、、関係部長関係部長関係部長関係部長    

    

 


